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Le TB 2/250 est pourvu d’un filament

thorié d’un grand pouvoir émissif.

Ce tube est construit spécialement pour

Pemploi comme oscillateur dans un

émetteur télégraphique ou téléphonique

et comme amplificateur H.F. d’énergie

modulée ou non. Utilisé dans un émet-

teur télégraphique, le tube peut rece-

voir une tension anodique allant jusqu’a

2500 V; un bon rendement est cepen-

dant encore obtenu avec 1200 V scule-

ment.

La puissance de sortie pour une tension

anodique de 2000 V se trouve indiquée

dans le tableau suivant:

Rendement 40
Puissance appliquée 330
Puissance utile 130

Dissipation anodique 200
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Pourvu que la tension anodique correspon-

dante soit appliquée, le TB 2/250 peut servir

\
sur ondes courtes; a 45 m correspond une

tension anodique de 2000 V; sur 14 m elle ne

doit pas dépasser 1500 V. Dans tous les cas

un courant anodique moyen de 225 mA est

admissible.

Le tableau ci-aprés indique la puissance de

sortie pour une longueur d’onde de 14 m et

une dissipation anodique maximum admissible

de 200 W:

Rendement 40
Puissance appliquée 335
135

Puissance utile

Dissipation anodique 200
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